
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Studiraj.ba“ 
 
„Studiraj.ba“ Lukavac, je projekat Udruženja mladih Lukavac koji je 
već podržan od strane Univerziteta iz Tuzle, Travnika, Sarajeva, Banja Luke. 
Zamišljen je kao prva online bh baza podataka o visokoškolskim ustanovama u 
BiH gdje će budući studenti na jednom mjestu moći pronaći sve relevantne 
informacije vezane za njihov budući studij. 
 

     
 

   
 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne, navedi izmjene i razloge: 
Projekat je u potpunosti realizovan prema prvobitnom planu. Za izmjene nije bilo 
potrebe. 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Budžet projekta je ispoštovan, s obzirom da smo od SHL-a dobili cjelokupan iznos, 
koji je tražen u projektu. S tim u vezi moram se zahvaliti, jer je inače jako teško 
dobiti  planiranu sumu. Kad aplicirate kod državnih institucija, one u najboljem 
slučaju odobre do 60% sredstava, tako da morate da prilagođavate svoj projekat. 
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
U pripremi materijala za štampu, koji će biti u narednoj fazi korišteni kao 
promotivni materijali, smo došli do novih i zanimljivih ideja, koje će u skorije 
vrijeme biti realizovane na www.studiraj.ba. Sama štampa je protekla bez većih 
problema. Ukupno gledano, aktivnosti su protekle po planiranom toku, tako da su u 
potpunosti izvršene. 
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Rezultat projekta je po mišljenju mog a i ostalih članova Udruženja mladih 
uspješan. Naime, sada imamo već sve spremno za narednu fazu projekta, kada će 
majice i letci i plakati biti podijeljeni u srednjim školama i na fakultetima. Tako da 
smo prezadovoljni da možemo da pređemo na sljedeću fazu našeg projekta. 
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
S obzirom na ovakvu podršku SHL-a pri prvoj fazi našeg projekta, došli smo i do 
podrške u lokalnoj zajednici, kao i u određenim ministarstvima obrazovanja širom 
BiH. Mladi su zainteresovani za naš portal i u prva 4 mjeseca je bilo preko 4.000 
posjeta. Brojke govore za sebe. Nadamo se da ćemo to u narednom kvartalu 
izgraditi. 
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
Iskustvo sa programom FOP je izvrsno s obzirom, da smo odobrena sredstva dobili u 
veoma kratkom roku, te mogli sve planirano da realizujemo. Kod drugih donatora 
to je puno teže (posebno kod državnih), jer tu se nekada čeka i po 6 mjeseci da  se 
odobrena sredstva i isplate.  
Bilo mi je zadovoljstvo raditi projekat uz podršku FOP-a i u svakom slučaju bi se 
ponovo prijavio za FOP. Naravno, ukoliko bi moja sljedeća ideja bila isto kvalitetna 
kao i sadašnja. U svakom slučaju FOP preporučujem svim omladincima koji žele da 
realizuju svoje projekte.  
 
 
 
 
 
 

http://www.studiraj.ba/

